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CATALOGUE

ON THE LOWER GROUND FLOOR AT : P. M. PRECISELY

PICTURES
I “The Battle of Waterloo”
2 Two landscapes and 2 others (4)
MURILLO
3 “A Portrait of a Woman in low neck dress” and

“A Nude Study” (2)

4 “The Marquis of Cornwallis receiving Hostage”
(varnished print)

5 “Near the Norfolk Broads” & “An Old Garden” (2)

6 “Ploughing - Evening” & “Rustic Scene with cottage
and figures”

” “The Packman'’, 17" x 25"

8 ““An TInterior Scene with figures and cupid”

9 “A Portrait of a Woman in red cloak”™

10 Six watercolours various

1I A crayon portrait and 2 others

12 “Figures seated” (panel unframed)

13 ““A Mountainous Landscape with waterfalls”

14 ““A Biblical print”
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DUTCH SCHOOL
“Town on the banks of a river with horsemen and
figures in the foreground,” 23 x 2¢” (oil painting)

W. L. WYLIE
“Windmills, Zaandam”, and F. C. CRONE
“Auckworthy'’ (2 drawings)

C. H. PASSY, 1Bo3
“Woody Landscape with figures at a pool,” and
A. TAYLOR, “Landscape with cottage among trees,”
(2 oil paintings)

W. MORRIS
“Moorland Scene with group of sheep in the fore-
ground”, 30" x 48" loil painting)

“The Parable of the Prodigal Son,” by Sturt, (5)
and 2 others (7 prints)

E. BEJOT
“On the Banks of the Seine,”” F. NEWBOLT,
“Woodland Scene’” and 1 other (3 etchings)

“Stapelias” after Henderson by Burk, and ""The
Night Blowing Cereus’” by and after Reinagle, with
the history of the plants (2 coloured prints)

“Interior of Fives Court with Randall and Turner
sparring” after T. Blake by C. Turner (aguatint in
colours) with kev, “A Prize Fight” and 1 other
(coloured prints) (4)

“The Earl of Derby’s Stag Hounds”, after ]. Barenger
by R. Woodman (print in colours)

“Hebe,” after Nattier by Jean Patricot (remarque
proof) and “The Sisters,” by ditto, (artist’s proof) (2)
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“The Countess of Harewood,” by R. Smythe,
“Lucille,” by E. Roundell and “Sophie Arnolds,” by
H. Cormack, (3 artists proof)

“St. Pauls’’ by F. M. Armington, and ‘“Clare Lane”
by A. E. Howarth (2 artist’s proofs)

“Harbout’s Mouth,” by E. W. Evans (remarque
proof), “Summer Showers,”” after Vicat Cole, “Gleding
River,” by and after W. Sellar Byrne and ‘‘Coming
Storm,” after R. W, Macbeth by F. Goulding, (4
artist’s proofs)

“The Sentinel” by H. Dicksee (remarque proof on
vellum) and 5 others (6)

“Susannah” after H. Goodall by Waltner, “Lover of
the Seasons” by H. Pocillon and 2 others (4)

Twelve coloured prints

“Windmills, etc.” by H. Hubbard and F. H,
Whittington, (6 in colours), and a quantity of Cartoons
by Rodney Thomas, etc.

Seventy original illustrations to Capt. Sir R. F.
Burton’s ““Arabian Nights,”” after A, Letchford

PALAMEDES SCHOOL
“Card Players seated in a garden™, on panel
20%" x 31" (oil painting)

GERMAN SCHOOL
"“Religious Subject’’, on panel 28%" x 22%" (oil
painting)

RAFFAELLE
“The Holy Family with St. John in a Landscape,”
40" x 28" (oil painting)
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58 An oxydised 6-light electrolier, 3 alabaster bowls and
a plaster bust

56 A fawn ground Axminster carpet in 2 pieces,
14° x 12°6", cut and mothy, a reversible rug and a
bundle of stair rods

57 A mahcgany bedroom suite comprising a 6’ wardrobe,
centre mirror door, a 4" shaped front dressing table,
mirror over, a ditto washstand, marble top, and a
towel airer

58 An Empire mahogany frame settée and a stained as
walnut rocking chair

50 A satinwoud front bureau, fitted 4 long drawers,
3" wide
60 A Sheraton mahogany and inlaid card table on

turned legs and an engraving in gilt frame
61 A black dress suit and 3 white waistcoats

62 Two grey hunting coats, a red ditto, 2 jackets and
a flannel waistcoat

63 A red tailed coat, a pair of gold braided breeches,
a khaki coat, a Sam Brown belt and sundries

64 A silk coat with fur collar and cuffs, a bridge coat,
a beaded ditto and a pair of Lady’'s brown shoes

b5 Three flannel shirts and a fur coat lining
66 A pair of dinner trousers, a waistcoat and a dress
suit

64 A brown lounge suit and a ditto
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Two 2-piece costumes, 2 skirts, 2 frocks, a coat,
a pair of shoes and 2 hats

A box containing 2 pairs of shoes, shirts, ties,
socks, etc,

A fawn ground Indian carpet, 12" x ¢'6"
A 3’6" mah-gany chest of 3 long and 2 short drawers
A pair of carved oak hall chairs

A mahogany billiard dining table on square supports,
4 leaves, a set of balls and a marker

A mahogany dwarf wardrobe, fitted drawers and
trays enclosed by panel doors, 7’6" wide

An oak mantel mirror, 5’ wide

A box ottoman couch in cretonne

A blue coat with fur collar and 2 frocks

A velvet dressing gown and 5 other items

A brown coat and skirt

A striped coat and skirt, 2 frocks and a silk slip
A fur coat (no collar)

A fur lining, a stole and a fur cape

A blue coat and skirt and a navy dress

A brown lounge suit, a brown overcoat and sundry
collars
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85 A grey beaded frock, a lace tunic, sundry stockings
and 4 other items

86 A brown coat and skirt and a brown dress
87 A grey plus four suit
88 A dress suit, extra trousers and 5 shirts
8g A grey coat and skirt, a tweed overcoat and a black
mackintosh
9o Four black dresses
o} Twelve various items of clothing
92 Twelve items of boy's clothing
93 A box of shoes, hats and sundries
04 A brown tweed coat with fur collar
0§ A Lady’s coat, skirt and frock
06 A blue serge suit and an overcoat
Q7 A striped suit and an overcoat
98 A dressing gown and 7 shirts
99
12 100) 2 Ao bl )ﬁrw ‘?/""”““"’"‘”" M
T0I
102

Lots 103 ~ 149 Void
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In the Third Gallery

A set of rail back mahogany dining chairs,
comprising 2 arm and 6 standard, loose seats, on
square tapering legs

A 3’6" mahogany and inlaid settee covered in
moquette, and a tub easy chair to match

A pair of lath back oak armchairs, shaped wood seats,
on turned legs, and 4 standard ditto

A stained as walnut armchair, loose seat, and a
pair of standard ditto

A shaped front Chesterfield covered in silk damask
and 2 ditto easy chairs, (faulty)

A 26" mahogany and inlaid afternoon tea table with
fall down flaps

A 19" lacquered sofa table, on turned supports
A 14" mahogany 2-drawer filing cabinet on stand

A walnnt knee-hole writing desk, fitted 3 drawers,
cupboards at ends with sliding trays

A mahogany and inlaid sideboard, low wood back,
4’ wide (faulty)

A B.B.C. Gecophone portable wireless set in oak case

A 2’6" stained divan covered in brown velvet, loose
mattress

A walnut wardrobe, fitted shelves, enclosed by
trellis glazed doors, 66" wide
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164 A lead light panel, 62" x 2’2" _‘_}1{} -

165 A carved oak sideboard, fitted drawers and
cupboards, 5° wide ;:m;-

166 A rosewood 3-tier whatnot, fitted a drawer, on end :
supports, 28" wide , 2

167 A ditto circular table, on tripod base, 4’3" wide

d 2
f}&:f: Ej-‘ m_;;ﬁﬂ Three painted and decorated ladder back rush seat
N/ chairs

169 A Chippendale mahogany card table, on claw and
ball feet, 30" wide

170 A mahogany circular table, on tripod base, 33" wide
and a child’s spindle rail chair

171 A mahogany dwarf wardrobe, fitted o drawers and
cupboards, 6’6" wide

172 A mahogany Wellington nest of 7 drawers

173 A large shaped gilt mantel mirror, 6’6" x 5'g"

174 A mahogany ditto, 5’6" x 5§’

175 A brass coal box, a scoop and liner and a ditto grate
screen

176 A ditto club fender with padded top covered green

damask, 56" wide

1% A ditto fender covered pink damask, 56" wide
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A set of 4 Vernis Martin lacquer coffee tables,
painted figures and scenes

A square shaped fauteuil covered in cut silk velvet

An oblong and brass coal box and a pair of chased
fire dogs

A carved gilt French fauteuil covered in silk brocade
A Chippendale mahogany armchair with pierced
splat back, and another with entwined splat, on

carved cabriole legs

A Queen Anne walnut and inlaid chest of 4 drawers,
3'6" wide

An antique oak sideboard with cupboards below
enclosed by heavy panelled doors, 4 drawers above,
fitted 3 cupboards in the heavy cornice, 6’6" wide

A 17th Century ork dower chest with carved linen
fold panels, 4" wide

A Chippendale mahogany tall-boy chest in 2z parts,
the canted corners with fret ornament, top titted
6 drawers and base fitted 4 drawers

An oak circular table on pedestal and claw feet

A Jacobean teak chest with inlaid front panel dated
1660, 32" wide

A Sheraton mahogany flap table, fitted a drawer,
on centre pedestal and quadruple supports

A rug with striped centre panel and borders, 14’ x %'
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1 () A Chippendale mahogany armchair with pierced
splat back and loose seat

192 Three Hepplewhite oval back standard chairs with
loose seats

193 A Grandfather clock with painted dial, in mahogany
case

104 A French buhl cabinet with chased ormolu mounts,
33" wide

195 A Trench gilt table with oval white marble top,
3'10" diam.

196 An Empire console table with white marble top,

fitted a drawer, 36" wide

197 A pair of rosewood and brass inlaid card tables,
on claw bases, 36" wide

108 A Georgian mahogany and inlaid pedestal sideboard,
fitted a drawer and cupboards, 6’ wide

199 A Chippendale mahogany 3-tier dumb waiter

200 A mahoganiy Pembroke table, fitted a drawer, on
tapering legs, and a bidet

201 A Louis xvr, gilt fauteuil, the legs and arms carved
with husk ornament

2014 An upright overstrung pianoforte in mahogany case,
by Allison, London

202 A William & Mary walnut armchair and a child’s
Sheraton mahogany armchair

203 An Old English oval mirror, in carved gilt frame
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204 A mahogany and inla‘d sideboard, fitted 2 drawers,
ol square tapering legs 5¢" wide

205 Four birdseye maple chairs with decorated rush
seats, on turned legs

206 A Chippendale mahogany chair with padded seat,
on carved cabriole legs

207 A carved mahogany cabinet fitted cupboards. top
enclosed by glazed doors

208 A 3-piece Chesterfield suite covered in hide, 4 loose
~ velvet cushions

209 A carved oak pedestal writing table, fitted g
drawers, lined top, 4 wide

210 A walnut and inlaid shaped top centre table, on
end supports, 4" wide

211 A rosewood 3-tier whatnot, a ditto music Canterbury
and an oak linen press

212 A pair of kingwood and marquetry inlaid cabinets
with ormolu mounts and marble tops

213 A Japanese suit of armour on stand

214 A 17" mahogany tray top table, on tripod base and
a carved oak wall mirror, (2)

215 A 30" mahozany bow-front dressing table, fitted a
drawer on sguare tapering legs

216 A carved light ocak hall table, 46" wide

217 A light oak extending dining table, on turned legs,
2 extra leaves, 3’9" wide
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A ditto carving table, 66" wide

A Sheraton mahogany and inlaid chest of 5 drawers,
3'10" wide

A Sheraton mahogany oval toilet mirror, on bow-front,
fitted 3 drawers

A walnut bedroom suite comprising a 4" Beaconsfield
wardrobe, a 36" dressing chest of 2 long and 2 short

drawers, swing mirror, and a ditto washstand, marble
top

An ash bedroom suite comprising a 5° wardrobe fitted

drawers and trays, centre mirror door, a 4’ knee-hole

dressing table fitted 8 drawers, mirror over, a ditto
washstand, a pedestal cupboard, and a towel airer

A ditto chest of 3 long and 2 short drawers, 3’6" wide

A carved oak sideboard, fitted drawers and cupboards,
7" wide

A set of 5 oak dining chairs, vase shaped backs, on
square legs and stretchers

A velour rug with medallion centre, ¢g'6" x 6’
A large tapestry panel of 4 Robin Hood scenes
Five ditto single panels

A Harp by Stamp & Co., London

A gilt 3-fold draught screen with tapestry and glazed
panels, (faulty)

A blue ground bordered Turkey carpet, 13" x 116



232

233

234

235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

15

A Persian design burdered Axminster carpet, 14'6"
x 12°3"

A red ground bordered and fringed Turkey carpet,
6" x &'

Three mahogany and inlaid dining chairs on square
legs and stretchers

A pair of easy chairs covered in pink damask
Two dilto chairs covered in floral tapestry

A brass jardiniere and a ditto standard lamp
A carved oak hall seat, 3’6" wide

A mahogany dressing stool, top covered in saddlebags,
on fluted legs

A walnut tripod hat and coat stand

A mahogany and inlaid angle chair, seat covered in
silk tapestry, and an occasional ditto

A 3'10" oxydised curb, a ditto companion set and
a coal box and liner

A 4" ditto curb, a companion set and a walnut coal
box and liner

A 4’3" copper covered curb, a pair of dogs, a
companion set and a grate screen

A 4’6" brass curb, a pair of dogs, a set of brasses
and a mahogany coal vase with liner

A 4’3" ditto curb, a companion set and a ditto coal
scuttle
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A mahogany bedroom suite comprising a 4" hanging
wardrobe, fitted a drawer and shaped mirror door,

a 3'6” dressing chest of 2 long and 2 short drawers,
swing mirror over, a ditto washstand with marble
top and tile back, a pedestal cupboard, 3 cane seat
chairs and a towel airer

A 3’6" mahogany and inlaid hanging wardrobe, centre
mirror door, a 4° mahogany knee-hole washstand with
marble top and mirrcr back and a pedestal cupboard
A carved mahogany wardrobe, fitled 5 drawers and
cupboard over, enclosed by panel door, mirror door
at end, 4’9" wide

A mahogany frame easy chair, in green silk tapestry
A 4’3" brass curb, a pair of dogs, a set of fire
implements and a wrought iron grate screen with

glazed panels

An occasional armchzir covered in floral tapestry,
and a 26" Benares tray

A 2" brass combination bedstead, hair mattress
(tick torn), wood ditto and 2 pillows

Three marcella quilts

A fawn ground bordered and fringed Turkey carpet,
14'3" x 14'3"

A blue ground floral design Axminster corridor rug,
z2 X 53

A ditto rug, 8’9" x 53"
A bordered Turkey rug, 10' x 4’6" (worn)

A roll of 4’6" striped matting







